

与村干部在凉亭的一席谈,让蔬菜种植大户舒展开眉头—— “田间村头会”助创业者解难题



黄德相(左)与冯伙强在田间交流。

春天是播种的季节,也是农村创业者一年中较为忙碌的时节。近日,恩平市圣堂镇水塘村村委会天村村头的凉亭里,坐着四个人,其中三位是种植大户,一位是水塘村党支部书记冯伙强。三位种植大户中,满身泥巴的是来自顺德、在水塘村创业的黄德相。

原来,黄德相等人在田间劳动时碰到了正在察看春耕生产的冯伙强,于是拉着冯伙强边走边“投诉”,不觉走到凉亭边,就坐下来细聊。

在这场小小的“田间村头会”中,黄德相急着向冯伙强“投诉”什么?故事还得从头说起——

文/图 江门日报记者 吕胜根 通讯员 冯创志

A 顺德人在水塘村种植蔬菜

随着乡村振兴战略的全面推进,很多城里的创业者将目光投向农村。此前一直在顺德做工业的黄德相,去年冬天到水塘村实地考察,就被该村的历史文化、村容村貌、自然环境所吸引。

他了解到,近年来,水塘村村委会在恩平市、圣堂镇两级政府支持下,以该村走出的“老革命”冯崇、冯荣全心为民的事迹及1928年在该村成立的“恩平第一个党支部”等红色元素为题材,建设了两个红色教育基地,每年有大批游客前来参观。此外,该村绿树成荫,竹林茂密,土地肥沃,耕地平整,特别适合蔬菜种植。“看到水塘村的新面貌后,我感到水塘村是乡村振兴中的一块热土,处处充满生

机,于是决定在这里干出一番事业。”黄德相说。去年,黄德相毅然投资近百万元,租赁水塘村农民10余公顷土地种植高品质蔬菜,其中一个品种是空心菜。因当地气候宜人,水质良好,菜叶绿油油的,一大片,长得特别好,也十分畅销。

B 帮助解决 种植面积扩大难题

那天,黄德相在田间、村头和冯伙强交流的内容,是因为此前蔬菜种植效果较好,他更加看好在水塘村投资的前景,希望将租地面积扩大到30余公顷,在村里统一规划下种植水稻与蔬菜,但面临的问题是,农户难以统一思想,租地有点困难。

但这个问题在冯伙强这里,却并不困难。这位善于在困难中解决困难的村党支部书记经过思考,当场就答应了黄德相的请求。从村里实际出发,冯伙强提出,可以通过“公司+农户”的思路解决这一问题。这样既容易解决用地问题,也有利于调动村民积极性,将村里老人、妇女等闲散劳动力发动起来,同时解决他们的就业与增收问题。

为了尽快将这件事落实,冯伙强还让村两委干部跟进这项工作,加速推进,黄德相为此很是高兴。

“田间地头会”,凉亭一席谈,前后不到一个小时,一度令黄德相苦恼的扩大种植面积的难题终于有了解决办法。像这样现场解决问题的“田间村头会”,在水塘村经常出现。就这样,一个密切联系群众、善于调查研究、解决问题的党支部,带来了水塘村生机勃勃的发展新局面。正是因为又一个又一个问题的解决,招商留商,充分发挥能人作用,推动了水塘村的发展。

盘活土地资源,发展特色产业。冯伙强深有体会地说,村干部不能脱离群众,而是要时刻与群众心连心,帮群众解决实际问题,为创业者营造一个良好发展环境,带领大家共同富裕,这样才能促进当地高质量发展,助力乡村振兴。

“现今的农村创业环境很好,特别是水塘村的干部很实干,是真心实意在帮助种植大户解决实际问题。让我们在这里创业的信心更足了。”黄德相说。

科普自“游”行活动走进科普教育基地 市民现场品味 “科普大餐”



工作人员向市民介绍近年来鹤山水环境的巨大转变。

小朋友用落下的花瓣制作手工画。

江门日报讯(文/图 记者/傅雅蓉)近日,江门市科学技术协会和江门市侨光旅行社有限公司联合开展的第七、八期江门市科普自“游”行活动走进鹤山市治水科普教育基地、东湖公园科普教育基地,带市民感受近年来鹤山水环境的巨大转变,并学习森林科普知识。

鹤山市治水科普教育基地位于沙坪河综合整治项目(第一期)节点“三夹腾龙”,总建筑面积735平方米,分科普馆和展示馆。科普馆主要为面向青少年的水资源保护教育,建有供水厂和污水厂的电动联动模型、沙坪水闸电动模型,设置内容丰富的

环保书屋,让青少年全面树立“保护水资源从小做起”的环保意识。展示馆主要为鹤山市河长制及治水成果展示,介绍了全市治水历史、治水政策、沙坪河综合整治项目等,通过展板、视频和河长制智慧系统等有机结合,使市民充分感受近年来鹤山水环境的巨大转变。活动中,讲解员对展厅进行了详细的讲解,在了解水资源治理原理后,市民还跟随讲解员来到展厅旁边的清泉如许公园进行互动小游戏和滤水装置小实验。

在东湖公园,市民欣赏了盛开的杜鹃花,参观了东湖公园科普教育基地森林馆,通过现场教学的形式学习森林科普知识。最后,活动还安排了DIY环节,在基地的园艺师指导下,市民们动手栽种小树苗。

广东股权交易中心设立江门运营中心 为江门高质量发展 注入“金融活水”

江门日报讯(记者/傅雅蓉 通讯员/杨肖鸣)近日,广东股权交易中心(以下简称广东股交)江门运营中心正式揭牌运营,这对于促进我市中小微企业股权转让交易和直接融资、鼓励科技创新和激活民间资本、加强对实体经济薄弱环节的支持等方面,都具有积极的推动作用和意义。广东股交与江门的“牵手”,将为我市的高质量发展带来怎样的“金融活水”?

金融服务平台;二是结合江门作为“第一侨乡”“大湾区西翼枢纽门户”等地方特色,依托江澳金融合作的坚实基础,积极探索跨境直融等创新业务模式;三是以高质量发展为目标,紧紧围绕江门中小微企业的发展需求,主动融入粤港澳大湾区建设,通过积极向中国证监会申请开展区域性股权市场制度和业务创新,打造广东特色的区域性股权市场高质量发展模式。

广东股交副总经理李润才表示,运营中心作为广东股交在江门强有力的业务抓手,将通过三方面深度服务江门实体经济。一是通过登记托管、挂牌注册、规范改制、融资交易、培育孵化等一系列资本市场基础服务,不断发挥资本市场“苗圃”功能,打造企业上市规范培育和综合

截至目前,广东股交服务企业超1.9万家,托管股本超2400亿股,累计实现融资交易额2100多亿元,累计辅助20家企业成功IPO、145家企业登陆新三板、775家企业完成股份制改造,业务总体规模、规范程度、市场影响力均位居全国前列。

江门市江西商会举行第五届理事会就职典礼 共创江西商会事业 新篇章

江门日报讯(记者/傅雅蓉)日前,江门市江西商会举行第五届理事会就职典礼。

新一屆江门市江西商会长郭全才在致辞中表示,未来,商会将继续服务好地方工作,提高商会吸引力、影响力和竞争力,发扬赣商优良传统,带领新一届商会理事会讲贡献、谋发展、谋创新,当好宣传员、服务员、战斗员,把商会发展的“施工图”转化为“实景图”,共创江西商会事业新篇章。

近年来,江门市江西商会已发展成为团结在江门各行各业赣籍人士的纽带、传递商业信息的源泉、维护商会会员利益的载体、提供就业创业商机的窗口、江西同乡友好互动的平台,并于2022年获评全国“四好”商会。去年,江门市江西商会在做好会员服务工作的同时,促进商会发展中取

全面注册制改革体系下资本如何运作? 业内资深人士为江门企业“传经送宝”

作为国内资本市场的重大里程碑,自2月17日全面实行股票发行注册制相关制度规则正式发布实施后,选择权交给了市场,资本市场服务实体经济的效率大大提高。

全面注册制下的IPO审核有哪些要点?资本市场将发生怎样的变革?这一制度变化将带来怎样的深远影响?江门企业如何把握时机?日前,由江门市金融工作局指导,江门市证券业及上市公

司协会、中信建投证券股份有限公司江门白石大道证券营业部主办,中信银行股份有限公司江门分行、深圳价值在线科技股份有限公司协办的全面注册制体系下资本运作专题研讨会——金融大讲堂走进“金种子”企业。数十位来自江门市上市公司及拟上市公司的负责人、证券事务负责人等业内资深人士参与了本次研讨会,为江门企业“传经送宝”。

价值在线联合创始人、易董智诚总经理崔华宇:
**全面注册制
是资本市场里程碑式的变革**

全面注册制作为关键制度性变革,对资本市场意义十分重大。注册制强调以信息披露为核心,中介机构对发行人信息披露的真实准确需严格把关,监管部门仅对发行人和中介机构的申请文件进行合规性审核,不判断企业盈利能力,在充分信息披露的基础上,由市场投资者自行判断企业价值和风险,自主投资决策。

中信建投证券财富管理总部副总裁苏国伟:
**员工战略配售
是员工的“股东之路”**

高管及核心员工参与所在企业上市时的战略配售是科创板带来的“新物种”,全面注册制下主板企业亦可实施员工战略配售,这也是员工的一条“股东之路”。员工战略配售即发行人IPO时以发行价向高级管理人员或核心员工定向配售股票,参与者一年后即可减持变现。建立发行人高管与核心员工认购机制,更有利于向市场投资者传递正面信号。

中信建投证券投行委高级副总裁杨展鹏:
**全面注册制下
企业IPO上市准备需更加充分**

在全面注册制改革的背景下,企业IPO上市筹备期需要做哪些工作准备?财务及运营规范是重中之重。由于IPO对企业财务规范性、企业运作规范性和合规性等方面都有较高的要求,公司应持续保持财务和会计方面的规范性,如财务报表的编制符合企业会计准则和相关会计制度的规定;持续保证编制财务报表应以实际发生的交易或者事项为依据等。在运营规范方面,应避免发生为控股股东、实际控制人及其控制的其他企业进行违规担保的情形,并避免因违反工商、税收、土地、环保、海关及其他法律、行政法规,受到行政处罚。

广东允诚再生资源有限公司技改项目 环境影响报告书(征求意见稿)公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的有关规定,需对本项目环境影响评价情况进行公示,以便公众了解、征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。

一、环境影响报告书征求意见稿全文查阅方式与途径:报告书全文可通过链接: <http://www.gdycszs.com/info/1738-115.html> 查询,或前往广东允诚再生资源有限公司查阅纸质版。

二、征求意见的公众范围:征求意见的公众范围:项目影响评价范围内(见报告书评价范围图)的公众及单位。

三、公众意见表的网络链接:公众意见表可通过链接: <http://www.gdycszs.com/info/1738-115.html>

四、公众提出意见的方式和途径:公众可以通过电子邮件、信函等方式向建设单位提交公众意见表。

建设单位:广东允诚再生资源有限公司 联系人:管工
联系电话:0750-2636095 邮箱:guanynh66@163.com
地址:开平市百合镇上洞村蒲桥工业园区1号

五、公众提出意见的起止时间
建设单位征求公众意见的起止时间:2023年3月15日至2023年3月28日。
广东允诚再生资源有限公司 2023年3月15日

产权网上交易通告

受江门市开放大学委托,定于2023年4月12日10时起组织网上公开竞价,依法公开转让粤J67722福特牌小型普通客车(项目编号:JM202300481)。交易信息请登录广东省公共资源交易平台(江门市)网站(<https://jgyp.gdzwfw.gov.cn/ggzy-portal/index.html#/440700/index>) 查阅。

江门市公共资源交易中心
2023年3月28日

产权网上交易通告

受鹤山市国有资产经营有限公司委托,定于2023年04月11日10时起组织网上公开竞价,依法公开出租沙坪街道大雁山脚土地及两口山塘(项目编号:JM202300474)。交易信息请登录广东省公共资源交易平台(江门市)(<https://jgyp.gdzwfw.gov.cn/#/440700/index>) 查阅。

江门市公共资源交易中心鹤山分中心
2023年3月28日

产权网上交易公告

受委托,定于2023年04月12日10时起组织网上公开竞价以下标的:①依法公开处置没收扣押车辆17辆罚没资产一批(项目编号:JM202300487);②依法公开转让粤JP00211车辆(项目编号:JM202300483)。交易信息请登录广东省公共资源交易平台(江门市)—江门市公共资源交易系统<https://jgyp.gdzwfw.gov.cn/ggzy-portal/#/440700/index> 查阅。

江门市公共资源交易中心新会分中心
2023年03月28日

减资公告

江门广佛江珠城际铁路有限公司(统一社会信用代码:91440703MA4WK2G2XY)经股东会决议,注册资本由人民币100万元减至人民币10万元。请债权人自本公告见报之日起45天内向本公司申报债权,逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申报变更登记,特此公告。

<h3>招聘</h3> <p>江门弘丰物资公司招聘 搬运理货员1名,本公司销售联盟品牌给排水材料、五金机电产品。要求:18至48岁有社保医保/月休,工资面议。地址:环市一路20号联盟江门代理(广东家私侧) 联系:13500287103 黄生</p>	<h3>地产租售</h3> <p>市区旺街200个 灯箱广告位招租 每个5平方米 50个起租 招租电话:13902886183</p>
<h3>征婚</h3> <p>想结婚 找朋友 找红娘 18923074899</p>	<h3>饮食娱乐</h3> <p>江门日报水店 华山泉 20元/桶买10送1 电话:3517777 3556666 6780701 6780702</p>